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Ata Reunião Plenária e Núcleo Docente Estruturante (NDE) nº 04/2022/BM

Ata da reunião conjunta da Plenária e do Núcleo Docente Estruturante - NDE do Bacharelado em

Matemática (BM) da Universidade Federal do ABC - UFABC, realizada às dezesseis horas do dia

vinte e um de setembro de dois mil e vinte e dois, na sala Prof.  Dr.  André Balan (R312-2),  no

terceiro andar da torre II do Bloco A da Universidade Federal do ABC - UFABC, situada à Avenida

dos Estados, número cinco mil e um, Bairro Santa Terezinha, Santo André, São Paulo. A reunião foi

presidida pelos professores Rodrigo Roque Dias (Coordenador do BM) e Daniel Miranda Machado

(Presidente do NDE) e contou com a presença dos docentes: Alan Maciel da Silva, Alexei Magalhães

Veneziani, Ana Carolina Boero, André Pierro de Camargo, Antônio Cândido Faleiros, Cristian Favio

Coletti, Dahisy Valadão de Souza Lima, Edson Ryoji Okamoto Iwaki, Erika Alejandra Rada Mora,

Luis Enrique Ramirez, Majid Forghani Elahabad, Marijana Brtka, Maurício Firmino Silva Lima,

Maurício Richartz, Rafael Santos de Oliveira Alves, Renato Mendes Coutinho, Rodrigo Fresneda,

Vinícius Cifú Lopes. Também estiveram presentes as representantes discentes: Beatriz de Faria, Isac

Silva de Lima e Deborah Gonçalves Fabri. Ausências justificadas: Dmitry Vasilevich, Francisco José

Gozzi e Roque da Costa Caiero. O Professor Rodrigo Dias iniciou a reunião às dezesseis horas e dois

minutos com a ordem do dia.  Ordem do Dia – Primeiro Item: Aprovação da ATA 03 -2022 -

Reunião da Plenária: Aprovada por unanimidade com quatro abstenções. Expediente – Primeiro

Item:     Planejamento de Oferta Didática do Bacharelado em Matemática para o Ano Letivo de  

2023: O professor Rodrigo apresentou aos membros da plenária do BMAT o planejamento de oferta

didática para o ano letivo de dois mil e vinte e três (2023) e, após alguns esclarecimentos, o item foi

encaminhado à ordem do dia. Ordem do Dia – Segundo Item:   Planejamento de Oferta Didática  

do  Bacharelado  em  Matemática  para  o  Ano  Letivo  de  2023: Aprovado  por  unanimidade

Expediente  –  Segundo  Item:     Alterações  Propostas  às  Disciplinas  do  Bacharelado  em  

Matemática que São Obrigatórias para Outros Cursos de Graduação da UFABC: O professor

Rodrigo  agradeceu aos  docentes  que fizeram parte  do  Grupo de  Trabalho  –  GT das  disciplinas

específicas.  Rodrigo  explicou  que  há  uma  urgência  na  aprovação  das  disciplinas,  previamente

encaminhadas por  e-mail (Álgebra Linear,  Cálculo de Probabilidade, Cálculo Numérico,  Cálculo

Vetorial e Tensorial, Introdução à Inferência e Estatística, Matemática Discreta, Teoria Aritmética

dos Números I), haja vista que estas também deverão ser aprovadas nas plenárias dos demais cursos
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nos quais também são obrigatórias. Rodrigo juntamente com o presidente do NDE, Daniel Miranda,

e os membros dos GT’s apresentaram e explicaram aos membros da plenária e do NDE quais as

alterações/inclusões foram realizadas e os motivos que as justificam. Diante do exposto, não havendo

mais dúvidas, alguns itens foram encaminhados à ordem do dia. Ordem do Dia – Terceiro Item:

Proposta  I  -  Simultaneamente,  Suprimir  da  Ementa:  Indução  Matemática  e  Acrescentar

Matemática  Discreta  I  na  Recomendação: Aprovada  por  unanimidade  com cinco  abstenções.

Ordem do Dia –  Quarto Item: Proposta II – Suprimir da Ementa os Tópicos: “Números Reais:

Representações Decimais de Um Número Real” e “A Irracionalidade π e e”, respectivamente,

dos Objetivos e do Terceiro Item da Bibliografia Complementar: Aprovada  por unanimidade.

Ordem do Dia –  Quinto Item: Proposta III: Alterar a Grafia em Inglês da Disciplina “Teoria

Aritmética  dos  Números    I  ”  -  “Elementary  Number  Theory  I”  para  “Arithmetic  Number  

Theory   I”:   Aprovada por unanimidade. Ordem do Dia –  Sexto Item: Alterações Propostas nas

Sete  Disciplinas: Aprovado  por  unanimidade.  Informe  –  Primeiro  Item:  Agradecimentos:  O

professor Rodrigo Roque agradeceu aos docentes que compuseram as bancas dos Processos Seletivos

Simplificados  Para  Contratação  de  Professores  Visitantes  para  “Matemática  Pura”  (Edson  Ryoji

Okamoto Iwaki, Maurício Firmino da Silva Lima e Daniel Miranda Machado) e “Aplicada” (André

Pierro de Camargo, Juliana Militão da Silva Berbert e Roldão da Rocha Junior). Ele informou que o

BMAT já  recebeu sete  docentes  para  atuarem no terceiro  quadrimestre  -  2022.3,  sendo  três  na

“Matemática  Pura”  (Giliard  Souza  dos  Anjos,  Marina  Rasskazova  e  João  Fernando Schwarz)  e

quatro  na  “Aplicada”  (Yuri  Alexandre  Aoto,  Bruno  Carvalho  Neves,  Cristiane  Mileo  Batistela

Gouvea e Juliana Bertoco). Nada mais havendo a declarar, o professor Rodrigo Roque Dias encerrou

a reunião às dezessete horas e trinta e quarenta e oito minutos, da qual eu, Juliana Lilian da Silva,

assistente em administração, lavrei a presente ata.
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